

FARNÍ LIST

5. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

6.2.2022

www.farnostbilovice.cz

POHŘEB paní Marie Bilavčikové z Kněžpole bude v pondělí 7.2 v 14.00 ve farním kostele v Bílovicích.

UDĚLOVÁNÍ SVÁTOSTI NEMOCNÝCH V tomto týdnu budeme v rámci slavení mši svatých ve všední den udělovat svátost nemocných. Svátost nemocných je určena lidem, kteří vážně onemocněli nebo jejichž síly jsou stářím značně oslabeny. Je vhodné v období okolo přijetí této svátosti přijmout také sv. smíření. (Nemusí to však být přímo před svátostným pomazáním. Např. pokud si držíme pravidelnou měsíční svátost smíření, přistupme i bez svaté zpovědi).

ADORAČNÍ DEN FARNOSTI BŘEZOLUPY

Zítřejší pro naše farní společenství připadá významný den – ADORAČNÍ DEN je dnem modliteb za bohoslovce a také den proseb za nová povolání ke kněžské službě. V tento den také bohoslovci v olomouckém semináři pamatují na nás. Nejsvětější svátost bude vystavena od 13.00 a společné ukončení v 19.00. Prosíme o zajištění půl hodinových služeb. Nejlépe se zapište hned po mši svaté. VE STŘEDU NEBUDE ADORACE.

ZAPISOVÁNÍ ÚMYSLŮ MŠI SVATÝCH

Stále si můžete nechat zapisovat úmysly mši svatých na měsíce březen a duben.

PÁTEČNÍ MŠE SV. S PROMLUVOU PRO DĚTI: Děti našich farností zveme k účasti na pátečních mši svatých. Během slavení „mše svaté pro děti“ je v rámci bohoslužby slova připravena promluva přizpůsobená dětským posluchačům.

SYNODÁLNÍ CESTA SE BLÍŽÍ KE KONCI V tomto měsíci synodální skupinky postupně uzavírají první fázi svého putování. Vznikají závěrečné zprávy, které obsahují impulsy pro nový život církve a naší farnosti. Prosíme, doprovázejme se v tomto období modlitbou. Po sv. přijímání se opět budeme společně modlit přímluvu za synodu.

SBÍRKY

Bíl 4.756; **Kně** 2.010; **Mis** 2.790; **Ned** 6.919; **Top** 7.395; **Bře** 3.560; Srdečně děkujeme všem za projevenou štědrost.

POŘAD BOHOSLUŽEB

PO 7.2.	Kněžpole	18.00	Za + Aloise Kašného, rodiče z obou stran a živou rodinu
ST 9.2.	Mistřice	18.00	Za živou a zemřelou rodinu Medkovu, duše v očištění a za dar víry
	Zlámanec	18.00	Za + Josefa Lysoňka
ČT 10.2.	Nedachlebice	18.00	Za zemřelé Marii a Aloise Hrabcovy, dar zdraví a víry pro celou rodinu
	Topolná	18.00	Za + Annu Kučerovu, syna Miroslava, za živé členy jejich rodiny
PÁ 11.2.	Bílovice	18.00	Za Boženu a Františka Hanákovy, syna, snachu, vnučku a živou a zemřelou rodinu
	Březolupy	18.00	Za živou a zemřelou rodinu Hubáčkovu, za duše v očištění
NE 13.2. 6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	Mistřice	7.30	Za Boženu Sládkovu, manžela, syna Antonína, rodiče z obou stran a živou a zemřelou rodinu
	Kněžpole	7.30	Za Milana a Martina Hrubošovi, Marii Zdražilovou, syna Vlastimila, za živou a zemřelou rodinu z obojí strany, za duše v očištění
	Bílovice	9.00	Za rodiče Kašné a rodiče Hájkovy a za živou rodinu
	Topolná	9.00	Za + Františka Škáru, živou a zemřelou rodinu Škárovu, Mikulkovu a Dohnalovu
	Nedachlebice	10.30	Za zemřelé Marii a Františka Řešetkovy, za živou a zemřelou rodinu
	Březolupy	10.30	Za zemřelé bratry, dva švagry a požehnání pro sourozence